ITAITANIKOAAOY Yeaida 1 amo 36
EpwTtnoEIg cwoTOU-AGOOUG - Ofpa A

Question 1

H petaBAnTA X: «Babpog A” Tetpaurvou otnv IoTopia» wg TTpog Tnv otroia e¢ETAOUNE TOUG Jadn-
TEG MIOG TAENG, €ival TTOOOTIKY, CUVEXAG METABANTH.

Atravrnon:

“ swore & Addoc

Question 2

vi, i=1,2,..., 6 . . T . . .
Av - » ™ gival n ouxvoTnTa TNG TIUAG TNG METABANTAG X, TOTE IOXUEI

M+ra+ .. +ve=1
Atravrnon:

© Swote " AdBog

Question 3

To TTARBOG TwV TINWV PIag HETABANTAG PTTOPET va gival JEYAAUTEPO aTTO TO PEYEBOG TOU OEiyUaTOG.
Atravrnon:

© swote & AaBog

Question 4

Av fé‘ =1, 2-‘ o Foeivay N OXETIKA ouxvOTNTA TNG TINAG Ti TNG METABANTAG X, TOTE I0XUEI
fi% + % + ... + fu% = 100

Atravrnon:

“ swore T AdBoc

Question 5

Ymépxel i L e petaBANTAS X, yia TNV oTToia IoXUEl fiz1
g TpAg 7

Atravtnon:

- i

, 6TTOU fi , N OXETIKA oUXVOTNTA

Swoté - AdBog

Question 6
H ouxvoTtnta

apIOUOG.
Atravtnon:

v, i=1,2,....K ¥ . ] ] .
! 1= TN ING TIMNAG TNG METABANTAG X, dev PTTOPE Va gival apvnTIKOG

Swoté - AdBog

Question 7

oo — 1 9 - .

Av Vis B = 1,2,k , N ouxvoTNTa TNG TIMAG Li TNG METABANTAG X Kai v gival To Péyebog Tou
= >1

deiyparog 1o1E 1ox0el 1 T

Atravtnon:

Swoté - AdBog

Question 8

O1 aBpoIoTIKEG TUXVOTNTEG, Ni , XPNOILOTTOIOUVTAI KOI OTAV TTEPITITWOTN TTOIOTIKWYV PETABANTWV.
Atravtnon:

© swots " AéBoc

Question 9
O1 aBpPOICTIKEC OXETIKEG OUXVOTNTEG

YAAUTEPEC TNG TIUAC 7
Atravrnon:

F

EKQPACOUV TO TTOCOOTO TWV TTAPATNPHCEWY TTOU €ival JeE-

Swoté - AdBog



ITAITANIKOAAOY YeAida 2 and 36
Question 10

2€ Ui OTATIOTIKR) £PEUvVA PTTOPEI TO TTANBOG, K, TWV TINWV HIag HETABANTAG va I00UTAI PE TO PEYE-
00¢, v, Tou d€iyuaTog.

Atravrnon:

“ swore & Addoc

Question 11

Av F N aBpPOoIoTIKI OXETIKA oUXVOTATA KAl
F, =

KAG METABANTAG X, TOTE IOYUEI o

Atravrnon:

© swote " AdBog

Question 12

Av TL <22 <. <ITx gival o1 TINEG PIag TTOOOTIKAG METABANTAG X, TOTE I0XUEI

fi=Fi+ Fi

Atravrnon:

N

L N aBpoIoTIKA CUXVOTNTA TNG TIMAS T MIOG TTOOOTI-

I .
47

Swotd - AdBog

Question 13

Av L1 <T2 <. < Tk gival ol TINEG PIag TTOCOTIKAG METABANTAG X, TOTE TO TTANBOG TWV TTapPa-

TNPACEWY TTOU N TIWN Toug gival TouAdyioTov 2 givai ico pe ¥ — 1

Atravrnon:

I

Swoté - AdBog

Question 14

Av TL < T2 < ... < Tk gy g TINEC MIOC TTOCOTIKAS METABANTAS X, TOTE TO TTOCOCTO TWV TTAPA-

100 — F3%

TNPNOEWV TTOU N TIKMA TOUG gival TOUAGXIOTOV T3 gival ioo ME
Atravtnon:

Twoté = AdBoc

Question 15

Av TOTTOBETHOOUNE O€ QUEOUOQ OEIPd TIG TIUEG MIAG TTOOOTIKNAG METARBANTAG X, TOTE TO UEYEBOG TOU
deiyMaTog Ioc0UTAl UE TV ABPOICTIKI) CUXVOTATA TNG MEYOAUTEPNG TIUAG.

Atravtnon:

Swoté - AdBog

Question 16

[la TN OXETIKA CUXVOTNTA fi ,TNe TipAS £, piag petaBANTAC X 1oxUer OTI
Atravtnon:

Swoté - AdBog
Question 17

[la T OXETIKA CUXVOTNTA fi , e TS Y, piag peraBANTAC X 1oxUer OTI
Atravtnon:
- i

0< fi<1

Swoté - AdBog

Question 18
Av T < Ta <.

Atravrnon:

Fo=1

- < Tk ¢jyar ol TINEG HIOG TTOOOTIKNG HETABANTAG X, TOTE I0XUEI OTI

Swoté - AdBog
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Question 19

Av TL <22 <. < Tk gival o1 TINEG PIag TTOOOTIKAG METABANTAG X, TOTE IO0XUEI OTI
4 = Ng — P\'Tg_1

Atravrnon:

SWwoTé Nd&Bog

1

To pafdoypapiio ¥pNGIHOTOLEITOL Y10 T YPOPIKT TOPACTACT] TOOTIKMY KOl TOGOTIKMV UETAPANTOV.
Amdvinon:

T0oth AdBoc
Question 20
To d1dypOaLL0 GUYVOTHTOV YPNOUOTOIEITOL Y1l T YPOPIKY| TOPACTACT LOVO TOGOTIKMV UETAPANTOV.
Amdvinon:

20otd S AdBog

Question 21

To KUKAIKS S1dypopLol ¥PMCIULOTOEITOL Y1 T YPOPIKY| TOPEGTOCT) TOGO TOOTIKMY OGO Kol TOCOTIKADV [LE-
TaPANTOV.

Amdvtnon:
. Seoto AdaBog
Question 22
Av yuo v Tiun Ti 1 GYETIKN GLYXVOTNTA Eivar f i 161e 1 avtioToym yovia Tov T0E0V 6T0 KUKMKO S1d-
a; = 360° - f;

ypoppo etvon
Amdvtnon:

S0ot6 - AdBog
Question 23

Av g éva KOKMKO dtdypapLpia 1 ymvio Tov KUKAMKOD TOHEN TOL avTIoTOEL oty T ~ ¢ givon 907 | 161e

.fl'l ) i
1N GYETIKY cvyvOTNTOL fi /e civan 29 iz )
Amdvtnon:

20oTd e AdBog
Question 24

270 TOPOKAT® EAMTITEG PABOOYPOLLO CYETIKMOV GUYVOTHTOV ETL TOIG EKATO, 1| GYETIKN GLYVOTNTO TNG TIUNG
B mov Aeiner etvan 20%.

f %

a4 —_—
a0 4

W

Amdvinon:

pNaleude S AdBog
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Question 25

To mapoakdto oynua ivatl to ToAHY®VO cuyvotnTeV pog petafPAntg X. To péyebog Tov detypatog etvon
60.

134

-
%]
£
g

L]

Amdvtnon:

Soote | Adboc

Question 26
270 TAPOUKAT® EAMTTEG YPOVOYPOULO QoaiveTal N EEEMEN TOV TOGOGTMV avePYING OvVOP®V KOl YOVAIK®DV GE
pia TOAN. Av t0 T0600TO avepyiog Twv yuvaikav to 1990 sivar 1o [ed Tov avdpov, T0te avto gival 3%.

12
1

%
—— AVOpEC

J == uvaikec

O M B0 O

Amavtnon:

20oTd e AdBog
Question 27

To onuedypappa ypnoyonoteiton 0tav to puéyebog Tov detypatog etvan pukpod.
Amdvtnon:

T0ot6 | AdBoc
Question 28
To mapoKdt® onUedYPALILO TOPIGTAVEL THV KATOVOU TOV aplBod TV Todudv mov Xovv ot epyalduevol
pog pkpng entyeipnong. Ot cuvolikoi epyaldpevor gtvar 10.

-
-

pNalede S AdBog

Question 29
g 800 01000y 1KES KAAGELS {00V TAATOVE, 01 KEVIPIKEG TILES TOVG O0PEPOLVY KT C.
Amdvinon:

pNaleude S AdBog



ITATTANIKOAAOY XeAida 5 amo 36
Question 30

¥’ éva 1oToYpape GUYVOTHTOV TO dBpoioua OAmV Tov eufaddv Tmv opboymvimv sivar 100.

Amdvinon:

0010 AdBog
Question 31
Mo vo KotaoKeVAGOVLE TO TOAVYMVO GLYVOTHTMOV EVOVOVUE UE YPOLIES TIG ETAV® deE18 KOPLOES TV Op-
Boywvimv Tov 16TOYPAUUATOG.
Amdvtnon:

S0oT6 | AdBoc
Question 32
Mo vo KotaokeLAGOVLE TO TOAVYMVO TMV 0OPOIGTIKOV GLUYVOTHTOV EVOVOVUE LE YPOUUES TIC TAVE de&1d
KOPLOEG TV 0phoymvimy Tov 16TOYPAUUATOC.
Amdvtnon:

S0oT6 | AdBog
Question 33
Av 10 péyebog evig deiypatoc eivar 50 ko 1 cvyvotnta g 1™ KAdong eivar 20 tOTE M GYETIKY GLYVOTNTA
g KAdong avtg etvar 30%.
Amdvtnon:

20otd e AdaBog
Question 34

Av 10 péyebog evig Seiypatoc eivar 60 kot 1 oyetikny ovyvotto e 1™ kKhdong eivar 25% TOTE 1 GLYVOTN-
T, TNG KAdomMg avtng etvon 15.
Amdvtnon:

Tootd  AdBoc
Question 35
Me Bdon to ToADY®VO GUYVOTHTMOV TOV GYNLLOTOG TOLESG OO TIG TOPAUKAT® TPOTACELS EIVOL GMOTES Kol
mo1eg Aabog;
1. To péyebog tov detyparog eivar 50.
2. To epPaddv tov opBoymviov g kKAdong [8,10) eivan

/\ 15
15 f———— — ————— 1T

N /

Question 36
To wtdypappa TV oyetikdv cuyvottev (%) avaeipetor oty a&io (o€ EVPM) TOV EUTOPEVLATOV EVOS
KOTOGTLALTOC.

e
- - Eivar to d1dypappa ovtd cwotd 1 Aabog;
I Amdvtnon:
i & B
S I IS 20010 AéBog
e

15 +—————— === eale==

10 20 20 40 0 &0
Al oE EUpdD
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Question 37

H péon tyun evog cuvorov ¥ mapoatnpioewv, dev emnpedletan and T1g axpoie TIHES TOV dElyHOTOC,
Amdvinon:

S0oT6 | AdBog
Question 38
H dudpecog evog cuvorlov TapaTNPGE®V, OVTIGTOLKEL TAVTOTE G KATOL
oo TIG TIHEG TNG HETAPANTNAC.
Amdvtnon:
S0oT6 | AdBoc
Question 39
H dudpecog evog cuvorov mapatnpoemy, dev ennpedleTot amd TIG aKPOIES TAPATNPNOELS TOV OEYLOTOC,
Amdvtnon:

S0oT6 | AdBog
Question 4°
H péon tiun dev etvon pé€tpo draomopdic.
Amdvtnon:

0010 AdBog
Question 41
H péon tiun 6ev vmoroyileton yio To10TiKA d€00UEVQL.
Amdvtnon:

r ]‘V ) r
20otd AdaBog
Question 42
r,ra,....T

Otav o1ig TIpéG " evog cuvolov dedouévav, divetal
SPOPETIKN PapdTNTO, EKQEPUGUEVT OO TOVS GUVTEAEGTEG

Boapvtnrag avtictoryo Wi, Wa, ..., W

oo ToV TUTO:

, TOTE 0 OTOOLKOG HEGOG diveTal

i

Ty
= riuy + rewe + ...+ Ty =1
: : ) ) >
wy + Wy + ... + W, s
i=1
Amdvtnon:
0616 | AdBog
Question 43
Av o1 mapatnpnoelg ekppdlovtol o péTpa tote Ko 1 Arakopavon (1 Aweomopd) ekepdletot og LETPOA GTO
TETPAYOVO
Amdvtnon:

S0t - AdBog
Question 44

To gbpog 1| kOpovon R evdg detypatog v mapatnprioewv opiletatl oG n d1popd TS EAA(IOTNG 0o TN PEYL-
GTY TOPOTPNON).
Andvtnon:

S0t AdBog

Question 45

To gbpog 1 kOpavon R evog detypatog v mapatnpioewy opiletol g AOpoispa TG LEYHADTEPNG KoL TNG &-

AQY1GTNG TOPATIPTOTG.
Amdvinon:

S0t AdBog
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Question 46

H Awixopavon 1 Awecnopd eivar 0 HEG0G 6pog TmV TETPOYOVOY TV ATOKAIGE®V TMV
wog petofaAntge X omd tn péon tiun toug L .
Amdvinon:

Li TOPOTNPCEDV,

T0oth AdBog

Question 47
Av o1 mapoatnpnoelg ekppalovtal o péTpa tdte Ko n Ataxopovon 1 Atwomopd ekppdletar o pETpa.
Amdvtnon:

T0oth AdBoc

Question 48

To m0c0GTO TOV TOPATNPNCEDV UG KOVOVIKTG 1] TEPITOV KOVOVIKNG KOTOVOUNG GTO O80T
(T — 25,T + 25)

Amdvtnon:

givon 95%

20otd e AdBog

Question 49

To m000GTO TOV TOPATNPNCEDV UG KOVOVIKTG 1] TEPITOV KOVOVIKNG KOTOVOUNG GTO 10T
(T — 3s,Z + 3s)

Amdvtnon:

sivon 95%

20otd S AdaBog
Question 50
To m000GTO TV TOPATNPNCEDV LG KOVOVIKTG 1] TEPITOV KAVOVIKNG KOTOVOUNG GTO 10T
(T = 8,7+ 5) giyon 95%.
Amavtnon:

S0ot6 - AdBog

Question 51
O ocvvtedeotc HeTafoANg eVOg OelyIATOC TILDV €EAPTATOL OO TIC LOVADEG LETPTONG TOV TILAOV.
Amavtnon:

20oTd e AdBog
Question 52

Av Y10 TO0 GLVTEAESTN LETAPOANG v €VOG JElYHOTOC TIUMV 10YVEL
OLO10YEVEG.
Amavtnon:

C'V < 10%

, T0TE 10 delypa glvat

S0t AdBoc
Question 53

Av dvo detypato Tinov A ko B pog petafAntg £xovv cuvtereotég petafoAng
CVa>CVp

X0l KO , TOTE LEYOAVTEPT] OLOTOYEVELL £XOVV OL TIUES TOV OEtyLoTog A.
Amdvtnon:

CVy o CVg

Kol avTtioTot-

pNalede 0 AdBoc
Question 54
Av éva detypo Tinov pog petafantg X xet péom tiun apvnrikn ( T < 0) KO TUTTIKN OmOKAoN s7#0 ,
1OTE 0 GLVTEAEGTNG UETAPOANG TOV detypaTog lvar apvnTikdg aptouods.
Andvtnon:

pNalede 0 AdBog



IMTAITANIKOAAOY YeAida 8 amo 36
EpwTthoeig avTioToiXiong - Oéua A

Question 1

‘Eotw *1 <T2 <. < Tk gival o1 TINEG PIAG TTOCOTIKAG METABANTAG X, WG TTPOG TNV OTToia £¢€-
Tdoaue éva deiyua peyEBoug v . Na avTioTolxioeTe KABE Ekppacon TG oTNANG A YE TO GUPPBOAO TTOoU
TNV TTapIoTAvel 0TN OTHAN B.

2TAAN A 2TAAN B
1. To TARB0G TV TTOPATN- a Vi
PrOEWV TTOU £XOUV TIUN TO
oAy g. Ni
2. To Too00TO TWV TTAPATN- f_f’.}r
PACEWY TTOU €XOUV TIUA Tou- | Y. ¢ ¢7°
AayioTov . .
' 5. 100 — Fi1%
3. To T0000TO TWV TTAPATN-
PrOEWV TToU £xouv Tiuf ¢ 100 — Fi%

1.
2.
3.

Question 2
Eotw Tl < T2 < ... <Tug, TINEG MIOC TTOOOTIKAS METABANTAS X, evoc Seiypatog peyéBoug v. Na
avTIOTOIXioETE KABE oTOIXEIO TNG OTAANG A pE €va HOVO OTOIXEIO, UE TO OTTOIO I00UTal, TNG OTAANG B.

2ZTAAN A | ZTAAN B

1.
1. ii.r'r-z_ q. L4 2.

3.
5 FK B- 11

3 M|y fi-v
5. 1
¢ 100




>eAida 9 and 36

2T1ov dITTAavo TTivaka divovTal Ol TINEG JIaG METABANTAG KAl O1 avTioTOI-
XEG oUXVOTNTEG TOUG. Na avTIOTOIXIOETE KABE OTOIXEIO TNG OTAANG A HE

TOoV apIBuo TTou Ic0UTAI OTn OTAAN B.

ITAITANIKOAAOY
Question 3
Tiyég | ZuxvoTnTa
N 4
-1 3
0 5
1 4
2 8
2UVOAO
2ZTAAN A 2THANn B
1. 3 a. 4
2. MéyeBog d¢iypatog v B.3
3. MARB0o¢ TIWY TNG peTaBANTAc K | Y- 8
6.1
€. 20

N

Question 4

No avtioToyicete Ta €101 TOV YPUPIKOV TOPUCTAGEMV TNG OTHANG A LE TO avTioTO(O £100C HETAPANTOV
amd T otin B.

Ttiin A

Tmin B

1. Pafooypappa

2. AMdypoppLo GUYVOTATOV

3. Kvkhkod ordrypoppio

a. [Tocotikéc

B. owotwkég

v. [TocoTikég Kot TO10TIKESG

Question 5

N

No avTioToyiceTe TIG GYETIKEG GLYVOTNTESG f L g otANG A pe v avtiotoym yovia Tov KukAtkod dto-

YPAULOTOG atd T 6TAAN B.

YA A | Xmin B

fi Qi

1 0,2 g
5 0,4 |p.
3 0,3 |r

LR 0.

> owbdhe



TTAITANIKOAAOY
Question 6

Atveton 10 TopakdT® S1dypappo GuYVOTHTOV HoG petafAntng X.

Noa avtietotyicete TIg TYES *

Vi

i

otAng B.

ok~ wn PR

XA A

€Ty

o
=1

i

>eAida 10 and 36

™G GTNANG A LLE TIG AVTIOTOTYEG OYETIKEG GUYVOTNTES EML TOLG EKOTO TNG

X B

iy O
, 31,25

10
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Question 7

Noa avtictoyicete o kabéva and ta ypdppata o, B g otAng A évav apfud and 1o 1 £wg 10 5 dote 610
eUPadOV T0L YWPIOV OV TEPLYPAPETOL GTNV TPMTN GTHAN Va TAPLALEL 1) KOTAAANAN TN TG deVTEPNG OTN-
ne.

X A X B
a. To gpPaddv tov ywpiov mov mepkieietan
HETAED TOL TOAVYMVOV TWV GLYVOTHTOV Kol 1. 100

0V opldvTIoL G&ova gival ico pe

B. To euPfadov Tov yopiov mov TepKAEieTO
HeTAED TOL TOAVYMVOL TOV GYETIKMV cLYVoTHT®V (%) Ko 2. 1
0V opldvTIoL G&ova gival ico pe

3V
g fiov
5. 100%

.

B.

Question 8

O1 34 mapatnpnoelc evog delypatog opadomomdnkay oe Tpelg KAAGELS 160V TAATOVS. AV 01 00pO1oTIKEG GL-

I, e ‘\'T1 = 8, P\'TQ = 20

AVOTNTEC TOV TILDV elvanl - avtiotolya, TOTE o€ KOOEVA 0md To YPAULOTA O,
B, v, TG oTANG A va avtictotyicete évav aplfud and m o)A B wote og kdbe cuyvoTTa VoL vTIGTOLNEL M)
KOTAAAN AN Tun.

Ttiin A Ttiin B

a. 1 GVYVOTNTA Y1 gtvan jonuel. 8

B. n cupvotra V2 eivon {on pe 2. 28

v. 1 ouypvomra 3 etvan fon pe 3. 14

4,12
5.54
.
B.
Y.
Question 9

Ye kG0e cvuvoro Tapatnpicemv g TTAANG A, va avtictotyicete T péon tun tov, £, ot ZtAin B.

i A (c6voho mapaTnpiceey) | yriim B (avriotoum péon Ty )
W\ 3,2,1,3,2,1 L 2 \
g L1,1L,1,1,1,1 2.5 Z:
- 5,3,4,6,7 3.0 '
A —2,-3,0,—4,—1 4.1

5. 2

11



ITAITANIKOAAOY YeAda 12 amd 36
Question 10

Y kG0e oVVOAO TapATNPNOEWV TNG ZTHANG A, Va avtioTotyicete T d1dpueso tov d, otn tiAn B.

X B
(avtioToyyn didpecog d)
211An A (60VoLo TOPATNPNGE®V)

o . 1. 3
A L1111
. 5 11,5
B 5:2,1,4,3
3. 2
r 2,2,1,2,2,3,1,3
4. 1
A, —2,11,9,15,13.12
5 12

> w e

12



ITAITANIKOAAOY Yerido 13 and 36
Question 11

210 KGOt dOpoioua TG GTAANG A, VO AVTICTOL(IGETE TO OVAAOYO GUUPOAOD Z , TG oTAng B.

Xmm B

1, =1
T A y
> x4 1le
A, L1 + T2 + ... + Ta2o 2 i=1
20
B. T1V1 + T2z + ... + T2ol20 S
3. =1
r. £T1+ K2 + ... + KI17 y
c).
i=1
A (Tt e)+(zate)+ ..+ (r11+ 4,
17
g (t1—T) 4 (ta—T) + ... + (to — T) 5 52-1'1'
ST K+E+K+EKE+E+K+K i
> K

SIS

13



ITAITANIKOAAOY Yerido 14 and 36
Question 12

210 KGO cOUPoAO E ™G ZTANG A, va avtiototyicete 1o dBpotopa mov ekepalel, otn XAn B.

XA A
‘ Xmm B
>,
A, = 1 Tifi+Tafo+ .o+ s fis
15
Z[fi—fg 2. 3zr1+ z2+ ... + T13) + 13C
B. =1
g 3 b1 +1t2 +i3+ 14+ 15+ Ts
ot
r.= A Bt p Attt ptp
13
) 2 (32i+c) e (=T 4 (b2 —T) 4 ...+ (115 — T)°
15 6. 3ry +3re + ...+ 313+ ¢
> zifi
E. i=1
A.
B.
I.
A.
E.

14



ITAITANIKOAAOY YeAida 15 amd 36
Question 13

Avtictotyiote kb TOCOCTO TOV TAPATNPNCEDV HIAG KAVOVIKNG 1] TEPITOV KAVOVIKNG KATAVOUNG TG OTN-
g A pe 1o ddotnua mov Ppioketar ot othAn B.

YXTHAH A XTHAHB
[TOXOXZTO AIAXTHMA

A 68% 4 (T —s,T)

B. 95% (T — 35, — 25)

N
e m >

r.997% 4 (T — 25,7+ 25
A.235% 4 (T — 5,7+ s)
E.34% g (T —3s,T+ 35
Question 14

Avtiotoyiote kdBe péTpo mov Ppioketon 61 oTHAN A e TV avTicToyN TOPdoTact Tov PpickeTol 6T
ot B

XTHAH A >THAH B
METPO [TAPAXTAXZH

v2
A. AIAKYMANSH S° 1 V5?2
B. TYIIIKH ATIOKAIXH 2. (Méytcsm napatnpnon)—Erdyiom mapatinpnon)

I. EYPOZ R —Z(f — )
3 V=l

A

B.

T.

Question 15

Avtiotoyiote kGbe PHETPO OV PpiokeTOn 6T GTAAN A LE TV AVTIGTOLYN TOPAGTOCT TOL PpickeTol 6N
oA B

YTHAH A YTHAH B
Eotw TL¥2: “T“v-naparnpﬁcsstg pe péom tiun T xon TUTIKT] O-
E f P ] I'
noKAon Sz Ay Y1, Y2  Yv gtvon ot napatnpﬁcag TOL TPOKV- 5 — ZK: 2
T, T2, Ty - ,f _

nTovV oV Tpocbécovpie og kabepio omd Tig o otode- i=1

c (] schon Y etvar:
pa € toéten péon T “ kou ) TOMIKN amdkAon 7 giva:

Tr,Ta, - , Ty

‘Ecto V-TOPOTNPNCELS e LECT] TN T xau TUTTIKY] O

roxhon OF . Av YL Y2 W giygy o napatnpﬁcalg OV TPOKV- _

T]_ .’13‘ ',1'4;

TTOLV OV TOAAATANGIAGOVLE TIG eni pua otabepd €

TOTE y OKA Y etvar:
N péon TN ¥ Kot 1 TUTIKY| omOKALoN sivo:

Eotw 1 T2 Fvy ngpampriosig e avtiototeg cuyvoTTeS

- NN, I N R e . j =T +cC Sy = Sz
.fl-_.V‘E, '\_--irJ'/]<(Xl rl+12 + + iIIE-" I Totgnwnu(nano_ r) y + Ko Y .

KAon s dtveton amd Tov THIo:
1.
2.
3.

15



TTAITANIKOAAOY
Question 16

YeAida 16 and 36

Noa avtictolyicete 10 cuVTELESTN HETAPOANG v €vOg delyloTog TG 0TNANG A e TO GMGTO YOPAKTNPIGUO

TOV detypotog g otAng B.

XA A

CV =0,1

OV =0,12

.
B.
Y.
Question 17

Av C'Va Ko CVg

X B

1. To delypa sivatl opoloyevés.

2. To detypa dev glvar opoloyevec.

01 oLVTEAESTEG peTafoAng dvo detypdtov A kot B avtictoyo, 10t v avtiototyicete

KkéOe otoryeio ™C oTANG A pe To avtioToyo Tov amd T oA B.

Tiin A

o. CU“‘ - 0-‘ lKOLl

C'Vp =0,12

g CVi=0,22

C'Vp =0,18

Y. CVa = O-‘ EKOLI

C'Ve = 20%

16

Tmin B

1. To detypa A €xet peyaddtepn opoloyévela
ano 1o B.

2. To detypa A €xel ukpoOTEPT OpLOLOYEVELDL
ano 1o B.

3. Ta detypata A kot B €yovv v id1o opoto-
Yévelo.



ITAITANIKOAAOY YeAda 17 amd 36
Question 18

Noa avtiotoyicete og ke (ebyog HEoNG TIUNG KoL TUTTIKNG OTOKAIONG TG GTNANG A, TO GUVTEAECTY| LETA-
BoAng g otAng B.

Triin A Ttiin B
0. T =10y s =2 1. 5%
B. T = Sy § =4 2. 20%
v. T=100q s =5 3. 50%

o.
B.
Y.

Epotioeig copumipmonc Kevov - Ofpna A
Question 1

Ta yapoakmpiotikd wg tpog to omoia eetdlovpe Evav TANBvouO Adyovtat ’

Question 2

H | eKQPPALEL TO TOGOGTO TV TOPATNPNCEMY TOV Eivar [t~

KpOTEPEC N 15EC TNG TIUNG i
Question 3

Ay Ti 1= 1.2, ....K

Question 4
To pafdoypapiito. GLYVOTHTMOV XPNGLOTOLEITAL Y10l T YPOPIKT TOPAGTACT) LOVO ’ petafan-
TOV.

Question 5

To d1dypappia GLYVOTATOV YPNGYLOTOLEITAL Y10, T YPUPIKT TOPAGTACT LOVO | petafan-
TOV.

Question 6

To KuKAMKS S1AyPOLILO GLYVOTATAOV 1] GYETIKOV GLYVOTHTOV XPNCUYLOTOEITAL Y10l TN YPOUPIKT TOPECTAOT

. . 14 . . . ,
01 TYWEG oG HetaAnTg X Ko~ * 01 uyvOTNTEG TOVG, TOTE TO GVVOAO T®V (EV-

Aépe Ot amotelel v |

1660 T®V peTAPANTOV OGO Kot TV ue-
ToPANTOV, OTAV 01 SIPOPETIKEG TYES TNG LETAPANTAG efvar oxeTikd Alyes.
Question 7

Av 01 00po16TIKES GUYVOTNTEG TNG TPAOTNG KoL TNG OEVLTEPNS KAAONS glval avTticTot O

Ny =25

N =10,

TOTE M GLYVOTNTA TNG KAdong woovtan pe 15.

17



TTATTANIKOAAQOY YeAida 18 amd 36
Question 8

2'év0oL 1IGTOYPOLO GLYVOTHTMOV 1| GUYVOTNTA LOG KAAOTG 1000TOL LE

‘ OV AVTIOTOKEL 6TV KAGOM OVTH.

Question 9
H dudpecog 6, o€ éva cUVOLO TOPOATNPNCEMY TEPITTOV TANBOVG v, opileTal g, M TapOTNPNON,

POV TPONYOVUEVAS QVTEG EYOVV o€ ‘ cepda.

Question 10

H dudpecog 6, o éva chvoro mopatnpioemy dptiov TAnboug v,

opileTon ®g, 10 ’ TOV 00O TOPATNPNCEDY, POV TPONYOVUEVOS OVTES

&xouvv o€ ‘ celpa.
Question 11
Métpa Béong wog Katavoung, opilovpe exeiva ta aplOuntikd , T0. Toia TpoGolopilovy

‘ TOL TV otov opilovtio aEova ‘

Question 12

H 614pecoc 6 evog cuvorov Tapatnpnoe®V, TOTOOETNUEVOV LUE

oelpa tééng peyébovug, stvor n Ty yuoL TV 0moia To TOAD TOV TOPATNPNGEMV Elval

‘ amd VTNV Kol TO TOAD TOV TOPATNPNCEMV Elval amod v
TN QLTHV.

Question 13

H péon tin pog Kavovikng 1 Tepimov Kovovikng katavoung etvan 12 ko n tomikn omdxion sivon 2.

No GUUTANPDOGETE TOL TOGOCTA TWV TAPATNPNCEDY TOV PPicKOVTIOL GTA SIUCTHLOTO.

[Tocoot6 mapatnp.cto ddoTnUA (10,14)2'7
[Tocootd mapatnp.cto ddoTNUL (8,16)2'7
[Tocoo1t6 Mapatnp.oto ddoTnUA (6,18)2'7
[Tocooto mapatnp. PIKPOTEPO TOL 12=|7
[Tocoo1t6 Mapatnp.oto ddoTnUA (6,12)2’7
[Tocoo1t6 Mapatnp.oto ddoTnUa (12,16)2'7

[Tocootd mapanp. peyaAdtepo tov 14=
Question 14

Av &yovpe dvo detyparta Tynodv A ko B, 10te ’ OLOLOYEVELD EXEL TO OELYLOL TTOV €XEL TO UL~
KPOTEPO GLVTEAECTI HETAPOANG.

Question 15
‘Eva delypa tindv ovopdletol opoloyevég av 0 GLVIEAEGTNG LETOPOANG TOL dev Eemepval TO %

18



ITATTANIKOAAOY YeMda 19 and 36
Epotmyoeig molhomig emroyns - Oépa A

Question 1

E&etdoape éva detypo amd toug podntég evog Avkeiov og Tpog Kamoa yapoktnpiotikd. [low and Tic ma-
POKATO PETAPANTES vl TOCOTIKY GUVEYNG;

Emioyn piog omévnong.

A To ypodua TV potidv
" B. To Bapog tovg
T T. O ap1Bpdc Tmv HEA®V TNG OIKOYEVELAS TOVG

T A. O BaBuog tetpopivov 6to nadnua tov OpnoKevTIKOV

Question 2

Kotavoun cvyvotrtowv Aéyetatl To cHvoAo TV (evydv:
Eniloyn piog amdvinong.

C A. (-Ti'.-fij
8 B. (-Ti'.-fi%')

r \Ti, Vi

T

A Lzi, N
Question 3

Ay L1 L2, oy T P, 19y ey Vi

elvar ot Tipég pog petaPanmge X o’ éva detypo peyéboug v kat ol avTi-
GTOL(EG GLYVOTNTES, TOTE IOYVEL:
Emiloyn piog amdvinong.

c 4 Ne—k

g Ne=k-v

f_' Jﬁvﬁ - —
r. 1/

co4 Ne=v

Question 4

Av L1 < To < ... < Ty
fi,Fi i=1.2,....K

, P 01 oyeTKéG Kot 0BPOIoTIKES GYETIKEG CLYVOTNTEG TOVGS, TOTE 1oYVEL:
Emioyn piog omdvnong.

oA Fa=1s

o g fa=F+F
o fi=F—-F
o oA Ja=F+F
Question 5

Av vrépyovv K TéG TG LeTaPANTC 6 éva detypa peyéBoug v kot kébe T €xel cuyvotnta ion pe 1, 101!
Emioyn piog omdvnong.

COA V=K

elvat ot Tiég pog mocoTikng HeTaPAnte X 6’ éva delyua peyéboug v ko

© B V<K
r.v=>=~kK
AV =2K

19



TTATTANIKOAAQOY YeAida 20 amd 36
Question 6

Ay Tiy 1= 1.2, ..k

Ni, F; , 01 CLYVOTNTEC TOVG (AMOAVTEG, GYETIKEG, AOPOICTIKES, 0OPOICTIKEG GYETIKEG, avTioToLy ), Va Ppei-
T€ TOL0L OO TIC TOPOKAT® 10OTNTES Elvar AavBaouévn.

Emioyn piog omdvnong.

e A Ni=Nii+ui

, €lvort o1 TIHES oG TOGOTIKNG LETAPANTNG, 67 €va delypa peyéboug v Kot vi, [ ,

L4

s fi=—

B. L/
f_' r. N = Ve + Vi1
f_' A. qu — J_
Question 7
Av 11 <T2 <. < T , v o1 TYES pag TOGoTIKNG petafAng X, tote 10 TAN0o¢ TV mapatnpmn-
GEWMV OV £XOVLV TIUY] TOLAAYIGTOV T1 gtvan:

Eniloyn piog amdvinong.

AV
© B M
¢ o N
C oA 2
Question 8
210 TOPUKAT® GYNIA EYOVUE TO PAPOOYPOULLLO GLYVOTHTOV UG LETAPANTIG.
] H oyetcn ocvyvotta e ti-
Vv une I eivau:
&4 — Emiloyn plag amdvinone.
t_' a) 80%‘
B 1 - AT
o p 40 Yo
- "
44 f' y) 60 —‘{:
) 20%
']
A B r Fa
Question 9
, ’ . ’ 1/ , .I]_ r r .fz"l — 5 ’ ’
e éva detypa ayvaotov peyébouvg ¥ m £xeL cuyvoTTA Kot 1 yovio Tov ovTicToy o Ku-

ap = 40

KMKOV Topén 610 KUKAIKO dtdypapipa givat . Téte to péyebog tov detypatog giva:

Emioyn piog omdvnong.

T a)45
© )40
) 360
850

20



ITATTANIKOAAOY XeAioa 21 amd 36
Question 10 To moapoKAT® GYNLO TOPIGTAVEL TO TOAVYOVO GLYVOTHTOV UiaG HeTafAntc. Tote yia Tig oye-

fo. f3

TIKEG oLYVOTNTES < <Ko ¢ “ TV TGOV 2 Kou 3 avTicTorya woydet:

) Emoyn piog amdvinong.
B - 0) fj =2- fﬂ
v 5 i B) fE = fd‘

-

I i Y) fE =3- fJ
1.
R i 5) fE + f.j — 9
1+
i)

1 2 3 4 5
Question 11

To mapaxdtw ypovaypappo dSelyvel To TOGOoTE TV pLonTov (aydpla kot Kopitola) vog oyoieiov, mov o-
piotevcayv ota Mabnuatikd. H peyardtepn dopopd 610 TOGOGTA yopudV Kol KOPITGLOV TapoLG1dleTon T
YPOVIdL:

12
10 Emioyn plag amdvinone.
¢ py 2011
% 6 .
f == AyopLa r V) 2007
4 == Kopitola C o) 2010
2
0
~ 0o O o
o o o = o
o o o o o
=~ (] (] (] ~
Question 12
To moapaxdtm oynuo eival Eva EAMMTTEG SLAY PN GUYVOTHTOV MG LETOPANTAG X oV TTaipvel Tig TYéG 1,
2, 3, 4 ka1 5. Av 1 oyeTIKN GLYVOTNTA TNG TG T3 =3 glva f 3=0,2 , TOTE M cLYVOTNTA V2 ™G TWNG
Ty =2 sivat:
74
v; T o) 2
6
Copt
54
‘ i
C 5 20

0 1 2 3 4 5 6 7

Emioyn piog omdvnong.

21



ITATTANIKOAAOY XeAioa 22 amd 36
Question 13

To mapaKdT® onUEdYPAUILO TOPOVGLALEL TIG MPeg TNV ERdopdda mov akovve povotkn 10 Toudid pag Taéng
evog Mopvaciov. H yovia 6to KukAKS S1dypapiilo TOL KUKAKOD TOUEN TTOL OVTIGTOLYEL 0TO TOUdLY TTOV O-

KOUOVE 3 dpeg LOLGIKT TV €fdoudda giva: Emthoy iog amévemonc.

: r‘ a) 4[}0
. : : : . C B) 1449
1 3 4 Il
i 7) 30
Cd) 47
Question 14

Av ot mapatnpfoelg evog detypatog peyéboug ¥ givar opadomompéveg o€ k kKAdoelg icov mhdtovg tote N

ovyvoTnTeL Vi Lo 0o anTEG TIG KAGGELG KO 1) OVTIGTO(N GYETIKN cuyvotnta ' cuvdéovtal Le Tn oxéon:

L/

fi —- Eniloyn piog amdvinong.
A Vi oA
f Uz' r.
B, YTy o T.
A
E - fg = I/
Question 15

To péyebog Tov detyloTtog yio To TOPAKAT® WOTOYPOULO 0OPOICTIKOV GLYVOTHTMV lval:

Emiloyn plag amdvinone.

2+ CAL20
g ©  B.23
w
1§ = ©T.25
g A 45

c

©  E.60
’ 10 12 14 16 13
HAwkieg

Question 16

To wtdypappa TV 0BPOIGTIKOV GYETIKMOY GLYVOTHTMV GTO GYNHA avaeEpeTal ot fadporoyia 25 padntov
ot0 pdnpa tov Madnpatikov. To minbog tov padntov mov £xovv Pabud pikpdtepo and 14 ivau:

T Emoyn piog amdvinong.

BT T T T CAS

18 e —
 B.10

=

10 b — — — r. .15

5 | — A 18

0 T E.20

10 12 14 16 15 20
BoOpokoyie

22



ITAITANIKOAAOY YeAida 23 and 36

Question 17
To wtdypappo TOV 0BPOIGTIKOV GYETIKMY GUYVOTHT®V GTO GYNUO avapépeTal otn Badpoioyio 25 podntov
010 udnpa tov Madnpatikov. To tinbog tov padntov mov Exovv Pabud peyarvtepo 1 ico pe 14 siva:

%53 T ] Emoyn piog amdvinong.
o A3
18 f e )
~ o B.7
= C T 10
1w f———
o A15
g | —
 E.I18
0
10 12 14 16 15 20
BaBpodoyic
Question 18
270 TAPOUKAT® 16TOYPALLA GLYVOTT®V divovtol ot nAikieg 140 atdpwv mov epyalovror ¢' éva vovpyeio.
/ =
Ta dedopéva etvan opadomomuéva o T€60ep1g KAAoELS icov mAdtovs. To opBoydvio tng kKAGoNg [-ll], JU)
/ =
dev givon copmAnpopévo. To opBoymdvio g KAGoNS [-ll], JU) €xe1 HYog:

Emiloyn piag amdvinone.
= A 44
-
= T B.42
% o T.40
2L o OA38
) i
a © E.36
r.al a0 a0 0 -}
HAnieC
Question 19
AtvovTtal opadomoUéEVO GE TEGGEPLG KAAGELS TO OEOOUEVA TOV TAPUKAT® TIVOKOL.
K\doelg Zvyvotnteg
[05) 3
[5,10) 5
[10,15) 8
[15,20) 4
2TIC TAPOKATO EPMTNOCELS VO EMAEEETE TN GMOTI ATdvTINoN:
A BT A
1. To mAdiTog g KaBe KAdong sivol: 4 52 20
2. To xévtpo ¢ kAdong [15,20) elvar: 15 16 17,520
3. To péyebog tov detypatog sivor: 8 1216 20
4. H oyetuc ovyvomta g khdong [10,15) etvar: 0,48 5 %
1.
2.
3.
4

23



TTATTANIKOAAQOY Yelda 24 and 36
Question 20

Ot opraieg amovoieg Tov HodNTOV Hog TdENg 6To o TETPAUNVO QaivovTal GTOV ETOUEVO TIVOKAL.

Qpuaiec amovoieg Mabntég  To mnbog tov pabntdv mov éxovv:

1. tovAdyiotov 20 wpraieg amovoieg sivat:

[0,10) 8 A.20B.24T.25 A. 28 E. 30
110, 20) 20
20, 30) 16 2. Mydtepec and 40 oplaisc anovoisg:
A. 16 B.28T.44 A. 50 E. 52
30, 40) 6 1
40, 50) 2 2.
Question 21

To maPUKAT® 1GTOYPOULLN CLYVOTHTOV AVAPEPETOL GTO VYOS TV HoONTOV piog Tdéng Tov Avkeiov.
2TIC TOPAKAT® EPOTNOELS VO EMAEEETE TNV COGTI ATAVTNOT).

1. To mBoc twv padntov pe dyog omd 180 £wg 190cm
1 elvan
w0 | A.8B.4T.6A.7E.8
. 2. To m\nBo¢ towv podntodv e TdENG avg tvat:
B A.30B.40T.45A.50E. 55
= s 1.
s 2.
. 150 160 il 180 50 20
ipog oz em
Question 22
AT TIC TOPAKATO KATOVOUES GUYVOTNTOV QLT TOV TPOSEYYILEL KAADTEPA TV OLOIOHOPPT] KOTAVOUT| Efvat
n
® 7 3) )
Emioyn piog omdvnong.
o A ()
T B.n Q)
T T.n3)
T AN@
Question 23

Y¢g éva 6OVOAO TTAPOTNPTCGEDV TOWTIKAOV dES0UEVMV:
Emioyn piog omdvnong.

i

i
i
i

A. 3¢ umopovue vo VTOAOYICOVLE, TN LECT] TN
B. d¢ pumopovpe va vtoAoyicovpe, T SLAUECO
I'. 8¢ pmopovpe vo vroroyicovpe, 00TE TN PEST) TYT OVTE KOt TN SIAUEGO

A. pmopovpe vo, VTOAOYIGOVLLE KOl T LEST TN KOt TN SLAUESO.

24



ITAITANIKOAAOY YeAida 25 amd 36
Question 24

X éva GOVOAO TaPOTNPNGE®V, OO TIC OKPOIEG TIUES:
Emioyn piog omévnong.

A emmpedletar povo n d1auecog,

" B. emmpedleton ko 1 S1Gpecog kat 1 péot Tiuf

T T. emmpedletan povo 1 péon tiun

A Sev emnpedletar o0te 1 péon Tiun ovTE M SIGUEGOG,

Question 25
Ye éva GOVOAO TOPOTNPNGEMV L0 TOGOTIKNG LETAPANTAG, HE APpTIo TAN00G TopaTpioe®V, 1 SIAUESOG O:
Enioyn piog amdvinong.

A . mavta sivar pio omd TI¢ TopaTnpRoelg Tov delyuorog
" B. moté dev givon pio amd TIg TapUTNPHOELS TOL SEIYHATOC
" T.iowc va givar pio amd owtég o€ KGmolo mepintmon

A, timoto and to mponyovueva dev 1o)DEL

Question 26

T . , , T
Av T | givoar n péon Ty TV TapoTnpRcEDV
TN TOV TOPOTPNCEDV:
T +¢c Tra+c Ty +C

s PR , , " . .
2y ety H0G TOGOTIKTG LETAPANTNG X , TOTE M péom

etvau:
Emiloyn piog amdvinong.
AT
T

I“ —_

B.C
C r.cx
T A THC
Question 27

€4
. . . Z T
Ay TLy L2505 Tw , elvon ot ¥ mopatnpioeig pog petaAnTic X , T0Te 10 ovpPfodro: =1 | etvou ico
pe:
Eniloyn piog amdvinong.
T

1_'" —_

AV
T B VT
[
T ATV
Question 28

AV 1 KOUTOAN GLXVOTATOV Y10, TO YOPOKINPIOTIKO Tov ££€TALOVUE Eival KOVOVIKT 1] TEPITOV KOVOVIKT) TOTE
TO €VPOGC 1GOVTOL TEPITOL LE

Emiloyn piag omdvinong. T AL 2 tomiég amokAloels

" B. 3 tomkég amokAioelg
T T. 4 tomég amokAioelg
T AL S Tomikég amoxMoelg

©°  E. 6 tumiég amokAioelg

25



ITAITANIKOAAOY Yelida 26 amd 36
Question 29

Av 1 KOUTOAN GUYVOTHTOV Y10, TO YOPAKTNPIoTIKO Tov e£eTAlOVUE ival KOVOVIKN 1) TEPITOV KOVOVIKT TOTE
10 68% mepinov TV TapaTnpce®V PpickeTol 6TO SAGTNLL
Emioyn piog omdvnong.

o4 (T =357+ 3s)

g (Z—2s7 4 3s)

¢ o (Z—s5T+s)

¢\ (T, T+ 3s)

g (T—25,7+2s)

Question 30

H péon tiun pog kavovikng 1 mepimov Kavovikng katavoung etvar 20 kot 1 ok andxkion givor 3. To
TOGOGTO T®V TOPATNPNcE®V oV eivar petald 14 ko 26 givan mepimov
Eniloyn piog amdvinong.

T A34%
B. 47,5%
I. 68%
A. 95%
E. 99,7%
Question 31

H Awonopd tov napatnpnoewv
Emiloyn piog amdvinong.

t1.to,.... .t

¥ 1000ton pe

. 11 & 2
i - f-g —
A Vot
| & 2
Y (ti-2)
B. Vi=1
1
- Sy
C A T—S
Question 32
‘Eva detypo tipmv €xet péon tiun T = —20 g TOTIKY amdKMon S = 2.0 ovvteleotng HetaPoAng ei-
vat:
Emivoyn piog omdvnong.
N —0,1
© B 10%
f_' 'Y_ 20%‘
Question 33

— T a
‘Eva detypa iudv éxet péon tipy £ = 40 o ouvteleotn LeTafoANg CV =15% u douomopd 5 TV
TILOV TOL delypaTog etvat:

Emloyn piog amévinonc. C o 36
i B. 5]
ooy 12

c . VB

26



ITAITANIKOAAOY

‘Eva e&dywvo £xel mepipetpo 36 k. Av To UK TOV TAEVPOV TOL £XOVV S10GTOPHL

Question 34

s? =225

Emioyn piog omévnong.
4 0,25%

] 50%

. 25%

Epomicsig Ocowpiog - Ofpa A
« EPQTHXH 1

Tt etvan n Zroatiotikn;
« EPQTHXH 2

T Aéyeton TANBLGUOG KoL TL ATOpA 1] LOVAOEC;
e EPQTHXH 3

T Aéyeton peTafAntn ko Tt €tvon ot Tiég TG;
e EPQTHXH 4

[Toteg petafintéc Aéyovrar:

a) TTorotucéc M ko yopikéc

B) [MocoTukég

v) Alokpitéc

d) Xuveyeic;
e EPQTHXHS

T Aéyeton amoypor| Ko Tt OetypotoAnyio;

« EPQTHXH 6

T1 Aéyeton detypa; [1ote va detypo Bewpeitar avTITPOGMOTELTIKO;

« EPQTHXH 7

T1 etvon o1 otatiotikol wivakeg kot 6€ To10VS drokpivovat,

« EPQTHXH 8

Eoto Ij_.. .’1‘2.. ey o

K<V

o) Tt Aéyetan (amdALTY) GLYVOTNTO TNG TYNG T

i

B) Ti Aéyetar oyeTIKn GLYVOTNTO TNG TIUNG T

27

T.€K., TOTE 0 GLVTEAEGTNG LETAPOANG TOV TAELP®V TOV gival:

i=1,2,... K.
i=1,2 ...k

YeAida 27 and 36

ot Tiég pag petafantg X, mov agopd to dropa evog detypotog peyébovug v,



ITAITANIKOAAOY YeAida 28 and 36
e EPQTHXH9

I, Tra,...,Tx

Eoto ot Tiég pag petafintg X, mov agopd to dropa evog detypotog peyéboug v,

K<V . Av f ' 1 GYETIKY GLYVOTNTO TNG TG Ti , va dgi&ete OTL:

90 fi<l,i=12 .k

pitfot +fe=11=12 &

« EPQTHXH 10

Av 1 petafint X eivan nocoru(n, TL EKQPALOLV:
o)) 0t aBPOIGTIKES GLYVOTNTES i

B) o1 aBpo1oTiKég oYETIKEG GLUYVOTNTES
e EPQTHXH 11
T Aéyetou:
o) KOTOVOLY] GUYVOTHT®V
B) KaTOvOUN CYETIKMOV GLYVOTIT®V;
o EPQTHXH 12
AT TL TPEMEL VO GLVOSEVETAL VAL GTOTIGTIKO 018y POLLLLOL.
e EPQTHXH 13
Tt etvan o paPdOypoppLo Kot TOTE TO YPNCULOTOIOVLLE.
« EPQTHXH 14
T etvan S1dypappLo GUYVOTATOV KOl GYETIKOV GUYVOTHTOV KOl TOTE TO YPT|CULOTOIOVLLE.
o EPQTHXH 15
T1 Aéyeton TOADY®VO GLYVOTATOV KOl GYETIKMOV GUYVOTHTOV.
o EPQTHXH 16
Tt efvo KOKAIKO dtérypopLpor Kot TOTE TO YPNGULOTOLOVLLE.
o EPQTHXH 17
Tt etvan onpedypayppo.
« EPQTHXH 18
T etvan ypovoypoppa Kot TOTe T0 YPNOUOTOIOVLLE.

« EPQTHXH 19

Tt ovopdletor KAdon-6pto K)L(XGT]Q TAATOC KAAOTG-KEVTPIKY| T -€0POG OELYLOTOC -GLYVOTNTA KAAGTC-
oLYVOTNTO KEVIPIKNG npmg

28



ITAITANIKOAAOY YeAida 29 and 36
o EPQTHXH 20

[Mow givon To frypata yio v opodomoinon dedopévev;
« EPQTHZXH 21
T1 Aéyeton 16TéOYPUPpa OTOADTOV - GYETIKOV GLYVOTHTOV KOl TEPTYPOPT OVLTOV.
« EPQTHZXH 22
T Aéyeton WOMYY®VO ATOAVTOV - GYETIKAOV GUYVOTITOV;
« EPQTHZXH 23
T Aéyeton 1oTOYpORpE 0OPOIGTIKOV OTOAVT®V - GLYVOTNTAOV;
« EPQTHZXH 24

T Aéyeton MoAdymvo 0Bpo1oTIK®V AmOADTOV - GYETIKOV GUYVOTHTOV Kol LE Tl ival 160 T0 euPaddv Tov
TOAVYADVOUL : AITOAVTMV GLYVOTITOV - GYETIKMOV GLUYVOTNTOV;

o EPQTHZXH 25
Tv ovopaleton KapmOAn GUYVOTATOV Kol TO1EG EIVOL O1 LOPPES TNG;
o EPQTHXH 26

T kaAoOue pétpa Béong;
Avon

Métpa 0éong, kaloOue eketva ta apOuNTIKA pey£dn (YopakTnPloTIKEg TYWES), ToL Tpocsdlopilovy ) Béon

TOV <<KEVTPOV>> TOV TOPATNPNGE®Y 6TOV 0plovTIo dEova Oz Anhaodn, ekepalovy TV <<katd HECOV
0p0>> amOGTACY| TOVG OO TNV APy TOV AEOV®V.

e Ta mo cvvnBopéva pétpa BEonc, oL ¥PNGILOTOI0VLE, Etvat:
0 aplOuNTIKOG nécog 1 péon Tip, 1 SLERESOS Kol 1] KOPLON 1] EMKPATOVCA TIUN
o EPQTHXH 27
S . (T).
¢ opileton n puéon TN ;
Avon

Méon Ty evoc cuvorov I opatnprioswv, opiletar og To TNAiko Tov 0HPOIGHATOC TV TAPATNPHOEDY,
316 tov TABovg avtdv ¥ . Anhadi:

!

!
aflpoia i TapaTNENoEWY

T —
! !
TAnfoc TapaTnpnoswy

t1,ta.....1

e 'Eoto o1 ¥ 1o mAn0og (oyeTika Aiyes) mopatnpioslg ¥, evlg delypotog o¢ mpog pio

petafintn X Tote n péon i L, diverar and tov TOTMO:

29



ITAITANIKOAAOY YeAida 30 and 36

th+ta+ ...+t i1

1/ L# I i—1 (1)

=
I
I
I
I
=+

I
>t
6mov 1o ovpPoro: =1 | mapiotdvel To dOpoopa:

f-]_ + fﬂ + . + t]’f.

I/E:tl+t2+.+tp)

(omoTe,

e 'Eotm o1 ¥ 1o mAn0o¢ (oyeTikd moALEC) mapaTnpGELS TLy 25 vees T , EVOG OElYIATOG MG TTPOG
, . X . 1. 149, ., Ve
pio petafAnm , L ouyvOTNTES -

TOV TOTO:

avtiotorya. Tote n uéon tipn £, diveron amd

F
3 Ty

T+ Tave + o+ Tele i 1 &
=) Tiv;

T: prm— prm—

4 vg 4+ ...+ 1y, ZF: v i
14
i=1 (2)

} T;

e Avyvopilovpe HOVO TIC GYETIKES GLYVOTNTES f ' 1oV THOV , TOTE O TO TAV® TUTOG YPAPETOL:

i i

_ J_ I !_.-z K
T=—Y zu= Ti— =) xif;
Vi=1 i=1 V i=1

(3)

o Y& MePINTMOT OPOIOTOUEVMV TOPOTPNCEDV, Ol TIHES T

TOV KAMICE®V (KEVTPIKES TIHEG).

v Tonov (2) kot (3), eivat To KEvrpa

« EPQTHXH 28

[Tow 1 évvoua Tov otabpKod 1 ctadsuévon Hécov;

Avon

O otabukdg pécog copPforileton mdr pe T | odAG YPNOWOTOLEITOL OTOV O1 TYES L, 25 5 Lo , TOV T0-
POATNPNCEMV EVOS GULVOAOL OEG0UEVAV, EYOVV OLAPOPETIKT PapvTnTa, TOL EKPPALETAL LUE TOVG AEYOUEVOVG

W1, W, .eny Wy

ovvtelestég PapvTnTog (otddiong), avticToryQ.

O otofukdg pésog Ppioketan amd tov TOMO:

i

€Ly
= _ mun + et + ...+ Tetly =l
u b - il
wr (T ('
|+ Wy + .+ wy 3w
i=1 (4)
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ITAITANIKOAAOY YeAida 31 and 36
o« EPQTHXH 29

T Aéyetan duapecog (0);
Avon

Awapecog (6), evog detypatog ¥ mapatnpioemv, Hog TOGOTIKAG SLUKPLTHS LETAPANTAC, TOL EYOVV dlaTa-
¥0el o avéovea cepd, opiletal og:

i. M pesaio Topatnpnon, av 1o TAN0og TV Tapatmpioewy ¥ givar meprrtog aplBuoc,
ii. 10 Muadporopa (LEGog 6pog) TV 600 pecainv Tapatnpiosy, ov to ¥ givor apriog apBudc.
e EPQTHXH 30

[Mwg vroAoyileTon 1 SIAUECOG GE OLLOOOTOUEVES TTOPATIPY|CELS;
Avon

H d1dpecog pog mocotikng cuveyovg petafAntg, vroroyiletor og €ENG:

Fi% ), Ko

o) Kataokevdlove 10 10TOYPapUO TOV 00POLGTIKAOV GYETIKOV GLYVOTNTOV ML TO1G £KATO (
TO OVTIOTOL(O TOADY®VO

Fi'%

B) [Ipocdopilovpe, oTOV KATOKOPLEO GEOVA TV

EF;% = 50%

, TO OMNUEIO [E TETAYUEVT], TOV AVTICTOLXEL OTNV

v) A to onpeio avtd, pépvoupe gvbeia TapdAANAN Tpog tov opilovTio aEova Ox , LEYP1S OTOV QLT
TUNGEL TO TOADY®VO TV 00po1oTIK®V cuyvoTTeV. Kotdmv, amd 1o véo autd onueio Topng, PEPVOLLE gv-

Oeia KGO TPOC TOV AEOVOL Ox , IOV TOV TEUVEL GE KATO10 OTMELD, TO 0010 pag dtvel TNV TN TS ora-
REGOV O, KATA TPOGEYYION.

(ocvvnBwmg, TV TN TS dapésov O TNV Tpocdlopilovue akpIP®S, pe Opota Tpiywva, KAvVovVTag ¥proT ToL
Bempnuotog Tov Oain)

« EPQTHXH 31

T1 Aéyovton pétpa dacmopds N petafaAntotmrog;
Avon

Métpa dtaomopds Aéyovtot To LETPA TOL EKPPALOVV TIG AMOKAMGELS TOV TILAOV pog HeTABANTAS YOP® amd
TO LETPOL KEVIPIKNG TAoMG (ONAMOT KOTA TOGO £ivol GUYKEVTPMUEVES O1 TILESG LLOG LETAPANTNG YOP® OO
Kdamwo1o péTpo Béong g petafANTG).

e EPQTHZXH 32

[Mog opiletar T0 Evpog 1} Kbpavon oe pun opadomompuéves mapatnpioels Kot Tws GE OULAOOTOINUEVES TOLPOL-
™MPNCELS;
Avon

To Evpog 1 Kopavon opiletan

& U1 OLOSOTOMUEVES TAPOTNPNGELS MG 1) OLLPOPA TNG EAAYICTNG TOPOTPNONG OO TN UEYOADTEPT TTOPOL-
Tpnon. Aniadn

R=(Méyiom mapatypnon)—(EAdyiom napatipnon)
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ITATTANIKOAAOY YeAida 32 and 36
2 opodoToMuUEVEC TOPATNPNGELS TO £0po¢ R 1600ToN e T dapopd Tov KoTdTepov opiov tng 1™ kKhdong
a0 T0 AVAOTEPO OPIO TNG TEAELTALNG KAAGTC.

I1.X. Av n 1" khéon eivan [10,20) ko n tekevtaio givon [70,80) tote t0 €dpog R=80-10=70
o EPQTHXH 33

Av b ta, ..ty TopotNpNoELS pag petafAnmg X vo vroloyicete T0 HEGO OPO TV S10POPOV TOV IO

potnpnocov and tn péon tiun L .

Abon
(ti—2)+(t—2)+... +(t,—F) httod...+t, ve . o
‘Eyovpe: v v v
o EPQTHXH 34
Tt kaAeiton Atakdpovon 1 Alemopd TV TapaTnpoE®Y by, .oy to ;

Avon

v .
Awaxvpavon ( S ) 1} Aveemopd KaAOOpE TOV HEGO OPO TOV TETPAYDVOV TMV OMOKAGEMY TOV TIHOV Li ™mg
uetofAntie X omd tn uéon tiun toug L . Andadn:

s _ _ .2 1 _
$t = {2+ (=2 .+ (-2} = =3 (-3’

5 i/

o EPQTHXH 35

T Aéyeton TomiKN amdKAION Ko 0 o0, oYEoT diveTOL.
Avon

2
Tomkn anoxiron (5 ): Aéue ) Oetikf tetpaywviky piloa g dwakduavone <, tn cvpPoirilovue pe S

Ko diveton oo tn oxéon F — V s
e EPQTHXH 36

[Toteg tvat 01 1BOTNTESG TNG TUTIKNG ATOKAIOTG Y10 KOVOVIKT 1| TEPITOV KOVOVIKT KOTAVOUT;
Avon

(z — S+ 95)

To 68% mepinov twv napatnpioewv Ppicketal 6To O1GGTNLA

T—25 74+ 2

L

)

To 95% mepinov twv napatnpicewv Ppicketal 6To O1GGTNUA (

_ 35,7+ 39)

To 99,7% mepimov TV mapatnpnoe®V PPICKETOL GTO JAGTN LA \z

R—=12+3S—(z—3S)=6S

To gbpog 16ovTaL TEPimov pe €61 TUTIKEG AmOKAIGELS, ONAOT
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ITAITANIKOAAOY Yerido 33 and 36
o EPQTHXH 37

Y7oAoYioTE TO TOGOGTA TOV TOAPUTNPHCEMY KOVOVIKNG 1] TEPITOV KAVOVIKNG KOTAVOUNG OTO S10CTH AT,
(f — 35,z —25) (z—25,7—5s) (T—s,7) (T,2+s) (T+ s+ 2s)

(T + 25, T + 35)

Avon

[Tocootd Tov (T — 35,7 — 25) -

b =

(T — 3s,T + 3s)

E—QS,J_:+25)):

(IHocootd tov - [locoo16 T0V (

] 1
= (99,7 —95)% = =(4,7)% = 2,35%

=y

[Mocoo1o TOV [:E — 25,1 — S] -

B =

- (T — 25,T + 25)

( ocoo16 OV (T —5,2+5) )=

- [Tocooto 1OV

1 1
— (95 — 68)% = 5[2?}% = 13,5%

(T —s,7) =
ITocoo1td OV

1
= (68%) = 34%

B o

( Hocooto 0V (T —s,7+ S])

Adyo cvppetpiag Egovpe

ITocootd TOUL [E _ 353 T — 25) :HOGOGTé T0V [E + ES'.- T _I_ 3-5;] — 2, 35%

ITocootd TOUL [E _ 251 T — S] =H0(50(51;(’) T0V ["]_: + S:I x + 25) - J-3» 5%

= - R = = _ag
ITocoo1td oV [I — 5 1’) " Tlocootd Tov [I-‘ T+ SJ = 34%

Zuvoyilovtog £(OVIE TOV TAPAUKATM TIVOKA TOGOGTOV.

IHOXOXTA MAPATHPHXEQN KANONIKHX KATANOMHX

(f — 35,2 —25) (£ —25,2—35) (T —s,7)
2,35% 13,5% 34%

(z,2+s8) (r+s,*+2s8) (T+ 28,7+ 3s)
34% 13,5% 2,35%
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ITAITANIKOAAOY YeAida 34 and 36

- - - - -

13,5%

o~

—

h

A
to \
»
A
-

o

b omairtm

o EPQTHZXH 38

YmoAhoyiote 10 T0GOGTE TV TOPUTNPHGEMY TOV Eivol pikpoTepeg and L — 3$ kot 10 T0606T6 TV TOPOL-

mpRoemv Tov eivat peyokdtepec amd L+ 35 , OKEMTOUEVOL OTL O1 TAPATNPNCELS £V KAVOVIKNIG 1| TTEPT-
OV KOVOVIKNG KOTOVOUNG,.

Avon
1

Hococsro tov {< T — 35 } 2 (100- TTocootd rov(

=—(100—99 1o = —[03%—0 15%

351+35‘))

Adyo cvppetpiag Egoope
Tosootd tov { < £ — 35 =Tlocootd tov { > L + 3§ }=0,15%

Suvoyilovtog EYoVUE TOV TOPOKATO TIVAKO TOCOGTMV.

IHOXOXTA MTAPATHPHXEQN KANONIKHX KATANOMHX

{<:f—35}{>:f—|—35}
0,15% 0,15%

« EPQTHZXH 39
T exppdlovv Ta pétpa acvppetpiog (BT, apvnTiKn);
Avon

Ta pétpa acvppetpiog ekppdlovror oe cuvdptnon pe ta péETpa BEomng kot d1emopds kot kabopilovv )
LOPpON TNG KATOVOUNG, INAOY| KATA TOGO 1 AVTIGTOLYN KOUTOAN GLYVOTHTOV £Vl GUUUETPIKN 1) Ol G

Tpog TV gvbeia T =To,
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ITAITANIKOAAOY YeAida 35 and 36

| KELTOVOLET

BzTer] novppETpin

CLPVT] T QLR LLLLET P

A

X0 X

e EPQTHXH 40
[Twg opileton 0 cuvtelesTtng HETAPOANG;

« EPQTHXH 41

Expovnon
[Tote éva detypo TV pog LETAPANTAG AEYETOL OLLO10YEVEC;
o EPQTHZXH 42

[Tote éva detypo TinY A €xetl peyolvtepn opotoyévela omd éva detyua Tinomv B
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